



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин провел оперативное совещание в Санкт-Петербурге



Сегодня Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин провел оперативное совещание в следственном управлении СК России по Ленинградской области. В совещании приняли участие руководитель следственного управления СК России по Северо-Западному федеральному округу, руководитель Главного следственного управления СК России по городу Санкт-Петербургу, руководитель следственного управления СК России по Ленинградской области и руководитель Северо-Западного следственного управления СК России на транспорте. В начале совещания Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин огласил присутствующим приказ о назначении Ефремова Андрея Ивановича проректором федерального государственного казенного учреждения «Академия Следственного комитета Российской Федерации», вручив ему служебное удостоверение. Затем руководители выступили с отчетами о состоянии законности и организации предварительного следствия в возглавляемых следственных подразделениях. Отметив ряд недостатков в работе управлений, Председатель СК России дал конкретные



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

указания по их устранению. Кроме этого Председатель Следственного комитета Российской Федерации заслушал ход и результаты расследования ряда наиболее сложных и резонансных уголовных дел, находящихся в производстве следственных органов СК России, расположенных в Северо-Западном федеральном округе. Наряду с этим Председатель Следственного комитета Российской Федерации встретился с активистами инициативной группы "Защитим Сиверский лес", которые поблагодарили Александра Бастрыкина за своевременное вмешательство.

25 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/521834>